
群馬県立女子大学令和４年度在学生アンケート 結果報告 

 

 【調査の概要】 

  ・調査実施期間：2022 年４月１日～４月 8 日 

  ・調査対象：2022 年度学部２～４年生 688 名 

  ・調査対象者に占める回答者の割合：38.2％ 

 

問 1   次の項目について、これまでの大学での学びや生活を通じて、現在のあなたはどの程度あては

まりますか。それぞれについて、もっとも近いものを 1 つ選んでください。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人間関係が広がった

多様な情報から自分の考えをまとめることができる

論理的な文章を書くことができる

自分の考えを、人にわかりやすく伝えることができる

幅広い教養を身につけることができた

専門科目の学習を通じて、その分野の基礎知識を

身につけることができた

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



 

問２ 以下にあげる項目は、本学でのあなたの履修等にどの程度役立ちましたか。それぞれについ

て、もっとも近いものを 1 つ選んでください。 
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シラバス

『履修要項』

『学生便覧』

大学ポータルサイト

新入生スタートアップ支援プロジェクト

(新２年生)／学年別オリエンテーション

(新３，４年生以上)

役に立った やや役に立った どちらともいえない あまり役に立たなかった 役に立たなかった



 

問３ あなたは本学の授業全般について、どの程度満足していますか。それぞれについて、もっとも

近いものを 1 つ選んでください。 
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「教養科目」・「教養教育科目」の授業内容

「専門科目」・「専門教育科目」の授業内容

「他学部・他学科・他課程または

センターの授業科目」の授業内容

少人数教育

大学での勉強方法を学ぶ科目

（基礎ゼミ、スタディ・スキルズ等）

各界の専門家・実務家を招いた授業・講座

満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない

どちらかといえば不満である 不満である



 

 

問４ 本学で実施する以下の項目について、参加もしくは利用したことはありますか。また、その場

合、どの程度有用でしたか。それぞれについて、もっとも近いものを 1つ選んでください。 

 

 

 

問５ 本学に設置する以下の項目について、利用したことはありますか。また、その場合、どの程度

有用でしたか。それぞれについて、もっとも近いものを 1 つ選んでください。 
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キャリア教育・キャリア支援

地域連携・社会貢献活動

有用だった ある程度有用だった どちらともいえない

あまり有用ではなかった 有用ではなかった 利用したことはない
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学生窓口（事務局）

オフィスアワー等（教員への相談）

有用だった ある程度有用だった どちらともいえない

あまり有用ではなかった 有用ではなかった 利用したことはない



 

 

問６ あなたは本学の学習環境について、どの程度満足していますか。それぞれについて、もっとも

近いものを 1 つ選んでください。 

 

 

 

問７ あなたは本学の設備について、どの程度満足していますか。それぞれについて、もっとも近い

ものを 1 つ選んでください。 
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教室

自習室・ラウンジ

附属図書館

体育館・運動場

ICT環境

満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない

どちらかといえば不満である 不満である
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講堂

サークルなどの活動のための設備

（クラブ棟や大学会館等）

食堂・売店

駐車場・駐輪場

トイレ

満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない

どちらかといえば不満である 不満である


